Jlocuka + ypaenenus

Bapuanm I {(Yposens A)

a)Sx—-9=3x+1; B) I lx=—4x; aMe-(x=11=12
B)—2y+14=8p—-6: r)0Bx+ 16=20+0,7x;
e)(y+8)-(=T)= 14,

Bapuanm If {(Ypoeeus B)

|. PelunTe ypaBHeHHe:
ay89x + 1754 =54x+2.84, 0)3-(5—-x)+13=4 3x-8)

B) %——!.t’——ﬁi—dr.
' 7

i’

Bapuanm I (Ypeeens C)
1. Peuumte yparHeHHe:
a)437+6,7x=775+93x; 6)4-(3-x)-11=7-(2x-5);

0,2 0,7

I r) =
“)E-Em 4:*.—3m x+3 x-2

Jagada Ha MepeHEaHHe (TBopYecKoe)
HwmeeTca gea cocyga 6-THTROBLHA H B-THTPOBRIA
Fax ¢ ux nomonere otMepunu 4 n eogr’

Bamemy BHIMaHUIO MpeiaraeTcs 3ajgada, TeKCT KOTOPOM COXPAaHUIICS Ha HAArpoOHOM KaMHE €
III B.H. 3pbL.

Ilymnuxk! 30ece npax nocpeoen /[uogpanma,

H uucna nogedamov mozym, ckoib 0012 Oblil 6K €20 HCU3HU.
Yacmsb wecmyto e2o npeocmasiano cuacmiaugoe 0encmaeo.
/leenaoyamasn yacmop npomexna euwye Hcu3Hu-

Ilyxom noxpuiica mozoa noooopooox.

Ceovmyro 6 6e30emnom opaxe npoeen /[luoganm.

Ilpowino namunemye.

OH 0v11 ocuacmaugen porcoeHuem Colna,

Koemy pox nonoeuny nuws sxcuznu

/lan na 3emne no cpasnHenuio ¢ OMYoOM.

eaxcovl 06a 2o0a pooumensv OnnaKuean maxckoe 2ope.
Tym u yeuoden npeoden sncuznu neuaaipbHoul ceoell.

CKadrcu, CKONbKo iem Heu3Hu 00CMuzHya,

Cmepmy 6ocnpunan /luogpanm?





